

# DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2007. JÚNIUS 28., 97/149.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



## Lada-szerelem

Szegeden már csak egyetlen keleti autóval lehet tanulni a járművezetést: Csúri József 22 éves Ladájával.

8. OLDAL

## GYÓGYSZER ROMÁNIÁBÓL

Romániából származó gyógyszereket árulnak a szegedi Cserepes sori piacon, de nem Nagyszentmiklósról hozzák az árut.

5. OLDAL



## Földeákon jártunk

Megyejáró sorozatunk Földeákra érkezett. A település leghíresebb rendezvénye a rózsalakodalom.

6. OLDAL

Nem találtak bűncselekményt az M5-ös ásatásokon

## Vörös Gabriella: Rehabilitáljanak minket!



Felszabadult hangulatú sajtótájékoztató a szegedi Grand Cafében: Szalontai Csaba, Vörös Gabriella és Marton Árpád. Mindhárman várták ezt a pillanatot

Fotó: Schmidt Andrea

Nem talált bűncselekményt a rendőrség és az ügyészség az M5-ös ásatások elszámolásaiban. Pedig Vörös Gabriella múzeumigazgatót épp ez ügyben, szabálytalanságokra, vétkes kötelességszegésre hivatkozva váltották le tavaly. Az érintett és Szalontai Csaba régész tegnap sajtótájékoztatót jelentette be: azt várják, hogy rehabilitálja őket a megyei önkormányzat. A megye csak ma nyilvánít véleményt: miután a közgyűlés megválasztja az új múzeumigazgatót.

Kivételesen nem filmet vetítettek, nem kiállítást nyitottak meg, hanem egy rendőrségi és egy ügyészségi határozatot ismertettek tegnap délután a szegedi Grand Cafében. Marton Árpád újságíró – aki azért vállalta az alkalmi sajtóreferensi feladatot, mert mindvégig hitt az igazgatónő ártatlanságában – bejelentette, Vörös Gabriella egy év után mentesült a

bűncselekmény, a hűtlen és a hanyag kezelés gyanúja alól is. A megyei intézmény éléről tavaly júliusban váltották le az igazgatónőt, mert a megyei önkormányzat revizorai azt állapították meg, hogy az M5-ös autópálya nyomvonalának feltárása közben a múzeum megsértette a közbeszerzési, a számviteli és az államháztartási törvényt. A megye szerint felmerült a vagyon elleni bűncselekmény gyanúja, ezért jelentést tett a rendőrségen. A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság nyomozói azonban nem találtak bűncselekményt, idén áprilisban megszüntették az eljárást. Ez ellen a megyei önkormányzat panaszt tett, a Szegedi Városi Ügyészség azonban ezt elutasította. E döntésről Vörös Gabriellának pénteken kaptak értesítést.

Folytatás a 3. oldalon

## A 310 forintot is elérheti a 95-ös benzin ára

Az elkövetkezendő hetekben akár a tavalyi csúcspontot is megdöntheti hazánkban a benzinár, 310 forint is lehet literje.

Hegedűs Miklós gazdaságtudós szerint az elmúlt évi árrekord közelébe jutottak el a hazai benzinárak, és a külföldi ármegmozgások alapján további növekedés várható. Valószínű, hogy hamarosan megdől a tavalyi 300 forint körül csúcs. Szegeden tegnap a legdrágábban a Kál-

vária sugárúti Mol-kútnál tankolhatunk 95-öst: 288,90 forint volt literje. A legolcsóbb továbbra is a Lukoil, kerekén 280 volt náluk ez a benzinfajta. Utoljára tavaly nyáron találkoztunk ilyen magas benzinárakkal. Szakértők akkor azzal is riogattak minket, 2006 végére 350 forint is lehet egy liter 95-ös. A jóslatuk akkor nem vált be.

Írásaink a 3. oldalon

Az önkormányzat szeretné felszámolni a Cserepes sori telepet

## Víz nincs, patkány van

A szegedi Cserepes soron két lakásban is elzárták a vizet, mert a lakók nem rendezték számláikat. A két otthon egy épületben van, de teljesen mások a körülmények. Az egyikben salétromosak, lyukasak a falak, a másik viszont rendezett. A vízhiány mellett a másik nagy probléma: rágcsálók jelennek meg időnként a lakásokban.

A Vízmű korlátozza a fogyasztók vízhasználatát, a cső keresztmetszetét annyira szűkítették, hogy lakónként naponta 50 liter víz folyjon. Ottjártunkkor azonban egy csöpp sem jött a csapokból. Az önkormányzat felszámolná ezt a telepet, de az ott lakók közül nyolc-tíz család hallani sem akar a költözésről.

Riportunk az 5. oldalon



Nem huncutság, valóság: az udvari kút sem ad már vizet

Fotó: Segesvári Csaba

A tízmilliárdos beruházás unokáink szemetét is fogadja majd

## Átadták 33 település új hulladéklerakóját

Regionális hulladéklerakót adtak át tegnap a sándorfalvi úton. Szeged és 32 település szemetét fogadó telep tízmilliárdba került, s negyven évig dolgozza fel az ide hordott hulladékot.

A szegedihez hasonló komplexumból jelenleg tizenhárom épült hazánkban – derült ki a tegnapi avatóünnepségen, melyen ejtőernyősök hozták a magasból a harmincöt hektáros telepről készült légi felvételeket. A tízmilliárdba kerülő komplexum negyedmillió lakos évi százharmincezer tonna hulladékát dolgozza fel az elkövetkezendő negyven esztendőben. A sándorfalvi úti beruházás egy már létező, 1984 óta működő városi szemetéstelepet helyreállítva épült fel 65 százalékban uniós, 25 százalékban állami és 10 százalékban önkormányzati pénzekből.

A hulladéklerakó része egy 24 hektáros depó, egy évente 30 ezer tonna komposzt előállítására alkalmas csarnok, egy napi 120 köbméter kapacitású biológiai szennyvíztisztító, valamint egy óránként 50 tonna feldolgozására képes kőtörő.

Bővebben a 7. oldalon



Ünnepélyes külsőségek közepette adták át a sándorfalvi út melletti monstre beruházást – háttérben az óriásdepó

Fotó: Frank Yvette

## Újraéledhet a Tisza Gyöngye

Új élet költözik a több éve bezárt Tisza Gyöngyébe. Egy esztendőre az ifjúsági ház büféje költözik az újszegedi épületbe, valamint az idén a Szegedi Ifjúsági Napok programjainak is otthont ad. A bérlo nyolcmillió forintból újította fel a népszerű szórakozóhelyet. Az 1973-ban épült létesítményben 1200 fős férfi-női öltözőt alakítottak ki, illetve egy strandtermet is. A Tisza Gyöngye volt az első olyan vendéglátóhely a városban, melyet „gebinbe” adtak ki. Diszkó itt 2004-ig működött.

Részletek a 4. oldalon

www.delmagyar.hu



9 770133 025041